

си послужи съ мисълта за усилване на своята възраст въ великото и мощното, чрезъ което да повдигне живота си?

Една отъ причинитѣ за неуспѣха на хората се дължи на безвърието имъ въ Божествения Принципъ, който е еднакъвъ въ всички хора и работи по единъ и сжщъ начинъ. Днесъ всички хора се стремятъ къмъ обединяване. Тѣ се групиратъ въ братства, въ общества, съ единствената целъ, да дадатъ възможность на Божествения Принципъ въ тѣхъ да се прояви. Когато даде предимство на Божественото въ себе си, човѣкъ може вече свободно да развива дарбитѣ си, и самъ да си помага въ труднитѣ моменти на живота. Ако е сиромашъ и се нуждае отъ пари, той нѣма да търси отукъ-оттамъ, да очаква на благоволенieto на хората, но ще вземе магическата си тояжка и ще тропне тукъ, тамъ, да види, кжде има заровени пари. Щомъ намѣри мѣстото, ще разрови, ще си вземе, колкото му е нужно за момента и пакъ ще го зарови. Който разполага съ магическата тояжка, той самъ си доставя хлѣбъ, облѣкло и т. н. Достатъчно е да тропне съ тояжката си единъ пжтъ, за да си достави всичко, каквото му е нужно. Ще кажете, че лесно се живѣе съ магическата тояжка. За онзи, който владѣе законитѣ на тази тояжка, всичко е лесно; за онзи, който не владѣе тѣзи закони, по-мжчно нѣщо, отъ приложението на магическата тояжка, нѣма. За да владѣе законитѣ на магическата пржчица, човѣкъ трѣбва да бжде разуменъ, любещъ, да носи истината и Божественото знание въ себе си. Засега растенията, плоднитѣ дървета прилагатъ донѣкъже законитѣ на магията. Тѣ сами приготвятъ и пекатъ своитѣ плодове. Човѣкъ може да направи нѣщо повече отъ растенията.

„Преди да бѣше Авраамъ, азъ бѣхъ“. Съ други думи казано: Преди да бѣше човѣкътъ, Божественото съществуваше. Ето защо, всѣки човѣкъ трѣбва да даде ходъ на Божественото да се прояви. Много външни потици идатъ въ помощъ на човѣка да прояви Божественото Начало въ себе си. Първиятъ потикъ е любовта. Тя иде отвънъ и събужда Божественото въ човѣка. Тази е причината, че, като люби, човѣкъ става по-добъръ, по-щедъръ, по-внимателенъ. Когато изгуби връзката си съ Божественото Начало, човѣкъ